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Referat  
fra styremøte i Stavanger Turistforening  

Mandag 2. mars 2026 kl. 1800 i Klostersalen  
  

Til stede fra styret:  Gunhild Holtet Eie, Fredrik Horne, Per A Thorbjørnsen, Helleik Syse, 

Erik Egedahl, Gina Wigestrand, Inger Karin Natlandsmyr, Lars Nessa, 

Hans Kjetil Aas (Rådet), Lotte Tvedt (DNT Ung) og Kaja Raa Storaker 

(ansattes representant)  

Forfall:  Tove Sivertsen 

Permisjon:  Håvard Hansen   

Til stede fra        

administrasjonen:  Preben Falck og Lars Christian Løvik   

Referent:  Preben Falck   

 

SAKSLISTE  

02/26-1  Referat fra forrige styremøte – beslutningssak 

Referat fra forrige styremøte vedlegges for styrets godkjenning. 

Forslag til vedtak: Referat fra styremøte 26. januar 2026 godkjennes. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til referatet. 

Vedtak:  Referat fra styremøte 26. januar 2026 godkjennes. 

 

02-26-2  HMS-rapport – Orienteringssak 

Under Skiskolen skadet en av instruktørene under et fall og fikk konstatert et brudd. Ellers er 

gjennomført med bare mindre uhell.  

Det rapporteres om unormale forhold og usikker is på flere av kraftmagasinene i Ryfylkeheiene. 

Sira Kvina har gått gjennom isen med en skuter på Svartevassmagasinet. Foreløpig er kvisting 

utsatt pga lite snø. Vi følger situasjonen og vil ta en vurdering før vi setter i gang kvisting og 

annen aktivitet på Blåsjø og Svartevassmagasinet. Info om isforholdene er tatt med i 

føremeldinger og annen informasjon i våre kanaler. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

Behandling i møtet: Det var ikke merknader til rapporten. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

01/26-3  Orientering om driften – Orienteringssak  

Per 23. februar hadde vi 23 678 medlemmer betalt kontingenten, 1,9 % færre enn på samme tid 

i fjor. Nasjonalt viser tallene en nedgang på 0,5 %. Innbetalingene av kontingent har i år fulgt 
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et litt annet mønster enn tidligere pga nye faktureringsrutiner. Vi har tidlig i medlemsåret hatt 

en tidligere innbetaling enn før, mens vi altså nå ser en utflating og nedgang.  

Det er lite snø i fjellet, og kvistingen måtte utsettes. Til vinterferien ble det bare kvistet fra 

Skreå til Tomannsbu og rutene rundt Haukeliseter.  

Arbeidene på Turbohytta går fremover, og er per nå på plan til så vidt å rekke åpning i 

palmehelgen. For å komme i mål er det avgjørende med godt vær til helikoptertransport 2. mars. 

Åpningsdato blir bestemt kort tid etter at vi ser hvordan det går med transporten planlagt 2. 

mars. Dersom vi får til åpning til påske blir det et åpent familiearrangement 28. mars, og åpning 

for ordinære bestillinger fra 29. mars. 

Reguleringsplanen for tre hummerparker på Kvitsøy ble godkjent 16. desember. I ettertid har 

Statsforvalteren tatt kontakt og gjentatt innsigelser som både Kvitsøy kommune og vi oppfattet 

var avklart. Etter dialog med Statsforvalter er det behov for å gjøre noen mindre justeringer, 

særlig i forhold til fortøyningsanlegg for småbåt, som i planen er inntegnet som «småbåthavn». 

Kvitsøy kommune følger dette opp.  

Det er gjennomført en vellykket skiskole med 43 instruktører og 220 barn fordelt på 2 helger. 

Lite snø, men alt i alt fint skiskolevær!  

Vi har signert ansettelsesavtale med Alexander Isaksen som aktivitetsleder ut året. Vi leier ham 

ut til Frikvarteret og bruker ham på egne leirskoler, kurs og inkluderingsleire.  

Ådneram er fullbooket i vinterferien. Første halvdel med Hjerte for Sandnes, og andre halvdel 

med Barnas turlag. FLAM drar til Fjøløy første helg i vinterferien med 2 av våre leirledere.  

I samarbeid med Frivilligsentralen Rogaland har vi felles folkehelseprosjekt - Stolpejakten i 

alle kommuner i Rogaland. Dette er forankret i våre Turlag og et prosjekt støttet av 

Sparebankstiftelsen, i første omgang for 2026. Målet er å lansere/ha turene klart til påske.  

Hverdagsaktivitetene og overnattingsturen går sin gang, men det er utfordrende med lite snø i 

fjellet. Årsmøte i Sandnes- og Jæren turlag gjenstår. Det har generelt vært godt oppmøte og 

engasjement på årsmøtene til turlagene, og det er alltid svært positivt at styret stiller opp!  

Årsmøtet i 60+ ble avholdt 17. februar med 52 medlemmer tilstede. Nytt styre ble valgt ved 

akklamasjon. Styreleder Torgunn Skrudland og styremedlem Birthe Næsheim trådte av. Nytt 

styre (valgt for to år): Carl Petter Osmundsen, Else Gjerstad og Grethe Wathne. Varamedlem 

(valgt for ett år): Maiken Ims. Ikke på valg: Guro Waksvik, Petter Spence, Tone Strømø og 

Trygve Fossan.  

På grunn av kald vinter med islagte vann (og lite snø i å store deler av fjellet) har vi hatt økt 

fokus på turskøyting i våre kanaler.  Det er gjennomført en fellestur og en medlemskveld, og er 

anskaffet turskøyter for salg og for utleie gjennom Frilager. En ny fellestur ble satt opp 22. 

februar, men ble avlyst da mildvær og snø ødela skøyteforholdene.  

Vinterferietips er kommunisert på nettsiden, nyhetsbrev og  SoMe-innlegg. Vi har også i år hatt 

et større fokus på å oppdatere UT.no med relevant kvisteinformasjon. Pressemelding tatt opp 

av Stavanger Aftenblad og NRK Rogaland.   

DNT har innført en ny app for hyttebetaling, som erstatter den gamle som ble utviklet av 4 

foreninger i fellesskap, inkl. STF. Den nye appen ble lansert 23. februar, men for brukere av 

iPhone fungerer den ikke per 24. februar. Kommunikasjon har oppdatert artikler på nettsiden 

som omhandler appen, publisert nyhetssak på forsiden og oppdatert alle hyttesidene på UT.no. 

I tillegg har vi produsert SoMe-post med lokal vri.   



 

3 

 

Kom deg ut-dagen feiret 20 år og vi inviterte til 7 lokale Kom deg ut-arrangementer. Det ble 

laget nyhetssak, eget nyhetsbrev med alle arrangementene og ny SOME-video hvor Turbo 

inviterte til utebursdag. Det ble også laget lokale Kom deg ut-arrangement på Facebook med 

turlagene som medarrangør. Disse ble sponset i de nærliggende områdene, slik at flest mulig av 

lokalbefolkningen fikk med seg arrangementene.  Dagen etter arrangementene ble det samlet 

inn bilder som var tatt av frivillige fra alle arrangementene som ble delt i et samleinnlegg på 

Stavanger Turistforening sin Facebookside og Instagramprofil.  

Lokaltilpassede pressemeldinger ble sendt ut til alle lokalaviser med sitater fra turlagene. 

Resultatet var at nesten samtlige lokalaviser publiserte denne i sine nettaviser. I tillegg kom 

NRK Rogaland til Gramstad. Resultatet ble lokalsending og innslag på Dagsrevyen.   

Haukeliseter holdt innlegg på Vest Telemark-konferansen.  De hadde besøk av influenseren 

Explore with Johan 1. februar, og Spectacular Norway 14.februar. Dette gir god synlighet i 

sosiale medier.   

Det ble gjennomført en vellykket frokostsamling (jubileumssamling Stranddalen 100 år) med 

friluftspartnere og støttespillere 30. januar.  Platou Sport Madla fortsetter som friluftspartner.   

Vi er i sluttfasen med rekruttering av ny bygningssjef, etter at vi har mottatt mange godt 

kvalifiserte søkere.  

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Daglig leder orienterte. Det ble opplyst at Torstein Malde er ansatt som 

ny bygningssjef. Helikoptertransport til Turbohytta kunne ikke 

gjennomføres 2. mars, men vil bli forsøkt så snart været tillater det. 

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/26-4  Økonomisk status – orienteringssak 

Resultatrapporter per januar vedlegges.  

Så tidlig i året vil det alltid være en del periodiseringer som kan slå litt tilfeldig ut. Likevel viser 

rapportene at vi har hatt en god januar på Haukeliseter. I tillegg har vi nå vintersesong på 

Lysefjorden Turisthytte med utleie til entreprenørene som jobber i Lysebotn. 

Vi har mottatt vår andel av overskuddet fra DNT sentralt «formålskapital» med kr. 468 191. 

Dette ble mottatt i februar og er derved ikke med på rapportene.  

Det arbeides med planene for årets byggeprosjekter. Dette blir forstyrret av at vi må bytte 

bygningssjef midt i året og at vi ikke får overlapp mellom de to. Likevel håper vi på å kunne 

opprettholde framdriften. Betydelige kostnadsøkninger og utfordringer med tilgjengelige 

ressurser betyr likevel at vi må tilpasse prosjektene. Her er en kort oversikt over status: 

Turbohytta, se sak 2, vi håper fortsatt på ferdigstillelse til 28. mars. Det pågår fortsatt 

forhandlinger om pristillegget pga forsinkelsene. Mottatt dokumentasjon viser at det har vært 

en betydelig prisøkning på byggevarer, og spesielt helikopter. Forventet økonomisk ramme er 

fortsett innenfor det som ble kommunisert til styret i forrige møte. 

Ådneram rehab blir prioritert, og planlegges med oppstart rett etter påske. Lyngstad bygg har 

både prosjektert og skal gjennomføre prosjektet. Mottatte priser er på nivå med budsjett, men 

uten rom for uforutsett. Vi gjennomgår derfor prosjektet for å redusere tilbygget litt i størrelse 

og fjerne et toalett og en dusj. Det legges også opp til å kunne kutte andre elementer dersom det 
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er nødvendig for å holde budsjettrammen. I verste fall kan vi utsette bygging av 

garasje/driftsbygg og kutte ut solcellepanel på taket. 

Haukeliseter personalhybler ble behandlet av Vinje kommune sammen med søknad om nybygg 

18. februar. Saken ble da utsatt, med krav om at vi skal framlegge en plan for styring av ferdsel 

ift villrein. Vi håper å få saken opp igjen til ny behandling før påske. Lyngstad bygg har 

bekreftet at de kan ha kapasitet til å ta prosjektet høsten 2026, men vi kan ikke forplikte oss før 

vi har byggetillatelse. 

Skåpet rehab blir byggesøkt om kort tid. Entrepenør Ingemann AS har meldt at de ikke har 

kapasitet til å ta dette prosjektet i høst. Vi søker nå etter alternativ entreprenør for 

gjennomføring høsten 2026. Med den generelle prisstigningen vi opplever om dagen kan det 

bli en utfordring med budsjettrammene. Dette vil bli gjennomgått om vi finner en annen 

entreprenør som har kapasitet.  

Vassdalstjørn rehab er utsatt.  

Villreinomlegging Vi har startet prosjektering av to nye hytter, i Grasdalen og ved 

Helvetesvatnet. Arkitekt Vest er valgt til å tegne, og de har inngått på en løsning med utsatt 

betaling av størsteparten av prosjekteringskostnadene til vi får finansiering. Det er søkt om 

inntil kr 2 mill fra Miljødirektoratet til dette prosjekteringsarbeidet i 2026. 

Bro Lysedalen har fått tilsagn om støtte fra Miljødirektoratet med kr. 584 000, fra en ordning 

som skal kompensere friluftslivet i områder som blir utsatt for vindkraftutbygging. Broen 

planlegges bygget i mai, og er et samarbeid med Lyse. 

Forslag til vedtak:  Styret tar saken til orientering.  

Behandling i møtet: Økonomisjef og daglig leder orienterte.  

Vedtak:  Styret tar saken til orientering. 

 

02/26-5  Årsoppgjør 2026 – beslutningssak  

Årsoppgjøret er til ferdigstillelse hos revisor, det blir ettersendt før styremøtet.  

Forslag til styrets årsberetning for 2025 er vedlagt. I tillegg utarbeider kommunikasjons-

avdelingen som vanlig en utfyllende årsrapport.  

Forslag til vedtak: Årsoppgjør inklusive styrets årsberetning godkjennes som fremlagt. 

Behandling i møtet: Økonomisjef gjennomgikk årsoppgjøret og gjorde noen mindre rettelser 

etter innspill fra styret. Korrigert versjon sendes til signering. 

Vedtak:  Årsoppgjør inklusive styrets årsberetning godkjennes som fremlagt. 

 

02/26-6 Årsmøtet 2026 – beslutningssak 

Denne saken ble utsatt fra forrige styremøte.  

Årsmøtet er planlagt 16. april. 

Det er ikke kommet inn forslag til saker til årsmøtet, innen fristen som utløp ved årsskiftet. 

På årsmøtet i 2025 ble det vedtatt nye vedtekter, og vedtektsendring med endring av navn til 

DNT Stavanger og omegn. Disse endringene må stadfestes på kommende årsmøte, og er 

planlagt å tre i kraft straks slik at de nye vedtektene vil gjelde for gjennomføringen av årsmøtet.  
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I forbindelse med vedtakelse av nye vedtekter må også andre styrende dokumenter oppdateres. 

Vedlagt er forslag til oppdatert instruks for valgkomiteen og styreinstruks. Instruks for 

valgkomiteen foreslås fremlagt for årsmøtet, og styreinstruks vedtas av styret. Dette er i tråd 

med tidligere praksis. 

Styret bes drøfte øvrige planer for årsmøtet, og om det er behov for endringer eller tillegg i 

styrende dokumenter.  

Forslag til vedtak: Styreinstruks vedtas i tråd med fremlagt forslag. 

Instruks for valgkomiteen fremlegges for årsmøtet. 

Endringene trer i kraft straks når nye vedtekter er stadfestet. 

Styret godkjenner forslaget til årsoppgjør og årsberetning for 2025. 

Behandling i møtet: Styret drøftet saken og gjennomgikk planene for årsmøtet. 

Vedtak: Styreinstruks vedtas i tråd med fremlagt forslag. 

Instruks for valgkomiteen fremlegges for årsmøtet. 

Endringene trer i kraft straks når nye vedtekter er stadfestet. 

Arbeidsutvalget bes ferdigstille program for årsmøtet og sørge for 

innkalling. 

 

02/26-5 Eventuelt  

Styret drøftet utdeling av dugnadsprisen. 

Vedtak:  Dugnadsprisen tildeles på årsmøtet slik det blir kunngjort der. 

 

Orienteringer fra utvalg og aktivitetsgrupper 

Orienteringer fra styremedlemmer som har vært i kontakt med «sine» turlag eller 

aktivitetsgrupper.  

Det er avholdt flere årsmøter i turlagene. Generelt rapporteres det om godt aktivitetsnivå og 

positiv utvikling.  

Gunhild Hotet Eie orienterte fra Strand og Forsand, Lars Nessa fra Hjelmeland, Helleik Syse 

fra Sola, Gina Wigestrand fra Randaberg og Preben Falck fra Suldal. Øvrige årsmøter bli 

avholdt senere i mars.  

 

 

Preben Falck 

referent 
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Møteplan  

 

Dato   Møte   Saker   

2. mars   Styremøte   Årsmøtet, årsoppgjør   

16. april   Årsmøte       

17. april Styremiddag Takker av Gunhild 

3.-5. Juli Styretur ny trasse Grautheller 

Lysebotn, mer info kommer 

2 netter Grydalen-Grautheller-

Lysebotn 

 

 

Kontaktpersoner  

Tove Sivertsen  Dalane turlag  

Lars F Nessa  Hjelmeland turlag   

Trygve Forgaard  Rennesøy og Finnøy turlag  

Fredrik Horne  Sandnes turlag  

Inger Karin 

Natlandsmyr  

Jæren turlag   

Erik Egedahl  Suldal turlag   

Gunhild Holtet Eie  Strand og Forsand turlag  

Gina Wigestrand  Randaberg turlag  

Helleik Syse  Sola turlag  

  Barnas turlag   

Fredrik Horne  Fjellsportgruppa  

Tove Sivertsen  Fjellturkomiteen  

Gunhild Holtet Eie  60 +   

  

Aktive komiteer og ressursgrupper nedsatt av styret  

Økonomiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Erik Egedahl  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Ressursgruppe for naturforvaltning  Fredrik Horne  

Bjørn Kristoffersen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Per A Thorbjørnsen  

Odd Helge Løyning  

Preben Falck  

Villreinutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Trygve Forgaard  

Lars F Nessa  
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Fredrik Horne  

Per Henriksen  

Lars Christian Løvik  

Preben Falck  

Strategiutvalg  Gunhild Holtet Eie  

Fredrik Horne  

Tove Sivertsen  

Inger Karin Natlandsmyr  

Preben Falck  
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